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1 INTRODUCCIÓN 

El dispositivo Z41 dispone de dos microcontroladores diferenciados. Uno de ellos se 

centra en las comunicaciones con el bus KNX y en la ejecución del programa de 

aplicación propiamente dicho, mientras que el otro se destina a la ejecución del 

firmware que implementa el sistema operativo y la gestión de los periféricos.  

Así pues, la eventual actualización de Z41 podrá consistir en dos fases: 

 Descarga del nuevo programa de aplicación (desde ETS), 

 Descarga del nuevo firmware. 

Para la segunda de ellas se dispone de dos métodos alternativos:  

 La descarga del firmware desde un dispositivo de memoria flash conectado 
al puerto mini-USB de Z41 mediante el adaptador mini-USB macho a USB 

hembra (ref. ZN1AC-UPUSB). 

 La descarga del firmware a través de la red local desde un PC con sistema 

operativo Windows, utilizando para ello un cable de red y el adaptador 

Ethernet incluido en el embalaje original (ver manual de usuario de Z41).  

En los siguientes apartados se explica cómo llevar a cabo la actualización mediante 

cada uno de los métodos, así como los posibles eventos que podrían darse durante el 

proceso, junto con una posible solución. 

  

http://www.zennio.com/
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2 ACTUALIZACIÓN POR USB 

2.1 PASOS A SEGUIR 

Para la actualización del firmware a través del puerto USB (bus serie universal), se 
requiere de un adaptador mini-USB macho a USB hembra (referencia ZN1AC-UPUSB; 

no suministrado por defecto con Z41, por lo que debe adquirirse aparte) y de una 

unidad USB de memoria flash. 

Los pasos son los siguientes: 

 Descargar desde http://www.zennio.com el archivo *.ZIP de la versión del 

firmware correspondiente a la versión del programa de aplicación a utilizar. 

Dentro de este archivo *.ZIP se encuentra comprimido, con el nombre 
z41_update.pak, el paquete de actualizaciones que deben instalarse en Z41. 

 Guardar o copiar el archivo z41_update.pak, sin alterar su nombre, en el 

directorio raíz de un dispositivo USB de almacenamiento tipo flash1 con 

sistema de archivos FAT32. 

Importante: si se altera el nombre del archivo z41_update.pak o no se 

almacena en el directorio raíz, el proceso de actualización de Z41 no dará 

comienzo tras la conexión del dispositivo USB. 

 Desconectar del PC el dispositivo USB de forma segura, para evitar riesgos 

eléctricos que puedan corromper la información almacenada. 

 Insertar el dispositivo USB en el extremo hembra del adaptador mini-USB a 

USB (ver Figura 1) y conectar el otro extremo del adaptador al puerto mini-

USB de Z41 (ver esquema de elementos del manual de usuario de Z41). 

 

Figura 1 Adaptador mini-USB macho a USB hembra (ZN1AC-UPUSB) 

                                                 
1 Z41 sólo soporta unidades de memoria flash; los discos duros USB no son compatibles. 

http://www.zennio.com/
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A los pocos segundos empezará automáticamente la actualización de Z41, 

siempre y cuando se encuentre conectada a la fuente de alimentación 

externa. De este modo, Z41 automáticamente detectará la unidad USB, 

comprobará la existencia del paquete de actualización (z41_update.pak) y 

determinará si la versión de éste es distinta de la versión instalada (en caso 

de haberla). En caso de coincidir ambas versiones, Z41 no realizará ninguna 

actualización. 

Importante: podrá descargarse a Z41 cualquier versión del firmware (más 

reciente o no) que sea distinta de la actualmente instalada. Por este motivo, 

es importante asegurarse de la coherencia entre la versión del programa de 

aplicación que se vaya a descargar desde ETS y la del firmware instalado.  

 Esperar a que el proceso de actualización termine, lo cual podrá tardar varios 

segundos/minutos e incluir reinicios de Z41. El proceso de actualización es 

totalmente transparente al usuario y habrá terminado cuando Z41 muestre de 

nuevo su interfaz de usuario habitual. En ese momento, puede extraerse la 

memoria USB y desconectarse el adaptador mini-USB. 

Importante: no conectar Z41 directamente al puerto USB del ordenador ni 

conectar ningún cable distinto del adaptador mini-USB macho a USB hembra 

proporcionado por Zennio, pues podrían provocarse daños en el dispositivo Z41. 

2.2 SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

Evento Posible(s) causa(s) Solución 

Z41 no inicia el proceso 

de actualización tras 

conectar la memoria USB 

El fichero z41_update.pak no 

tiene el nombre correcto. 

Renombrar el fichero como 

z41_update.pak. 

El fichero z41_update.pak no se 

guardó en el directorio raíz de la 

memoria USB. 

Mover el fichero al 

directorio raíz de la 

memoria USB, ej.: X:\. 

La memoria USB es de un tipo no 

soportado (memoria no flash, 

disco duro externo, etc.). 

Utilizar una memoria flash 

USB o probar con más de 

una. 

http://www.zennio.com/
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El sistema de archivos de la 

memoria USB no es del tipo 

soportado (FAT32). 

Formatear la memoria USB 

utilizando un sistema de 

archivos FAT32. 

La memoria USB tiene varias 

particiones y el fichero 

z41_update.pak no se encuentra 

en el directorio raíz de la primera 

partición que detecta Z41. 

Definir una sola partición 

en la memoria USB y 

guardar el fichero 

z41_update.pak en el 

directorio raíz de la 

partición. 

El fichero z41_update.pak 

coincide con la versión 

actualmente descargada en Z41. 

Obtener una versión más 

reciente o diferente del 

fichero z41_update.pak, si 

existe. 

Al término de la 

actualización, Z41 

permanece 

indefinidamente en la 

página de estado, o bien 

en negro, o bien muestra 

un mensaje de error de 

software. 

El fichero z41_update.pak estaba 

dañado, o bien no se instaló 

correctamente en Z41. 

Repetir el proceso 

(desconectando y 

volviendo a conectar la 

memoria USB) y/o grabar 

en la memoria USB una 

nueva copia de la versión 

del firmware deseada. 

La versión del firmware 

descargada en Z41 no es 

compatible con la versión del 

programa de aplicación instalado. 

Descargar desde ETS una 

versión del programa de 

aplicación compatible con 

la versión del firmware, o 

bien instalar una versión 

del firmware compatible 

con la versión del programa 

de aplicación actual. 

El proceso de actualización se 

interrumpió inesperadamente 

(caída de tensión, desconexión 

inesperada de la fuente de 

alimentación externa, 

desconexión inesperada de la 

memoria USB, etc.). 

Restituir la tensión y 

esperar a que el proceso 

se reanude por sí solo. Si 

esto no ocurre, reintentarlo 

manualmente (desconectar 

y conectar de nuevo la 

memoria USB). 

 

http://www.zennio.com/
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3 ACTUALIZACIÓN POR ETHERNET 

3.1 PASOS A SEGUIR 

Para la actualización del firmware de Z41 desde un PC con sistema operativo 

Windows a través de la red local es necesario conectar un cable Ethernet a Z41, 

utilizando para ello el adaptador suministrado en el embalaje original de Z41. 

Notas: 

- El PC desde el que se efectuará la descarga deberá igualmente estar 

conectado a la red local (mediante un cable Ethernet). 

- Esta forma de descarga sólo funciona en redes Ethernet por cable. El 
procedimiento no es compatible a través de redes inalámbricas (Wi-Fi). 

- La red local debe disponer de algún servidor DHCP (por ejemplo, 

implementado en el enrutador de la red) que asigne dinámicamente y de forma 

automática las direcciones IP a los dispositivos que se conectan a ella. 

Los pasos son los siguientes: 

 Descargar desde http://www.zennio.com el archivo *.ZIP de la versión del 

firmware que corresponda a la versión del programa de aplicación a utilizar. 

Dentro de este archivo *.ZIP se encuentra comprimido, con el nombre 
z41_update.pak, el paquete de actualizaciones que deben instalarse en Z41. 

 Nuevamente desde http://www.zennio.com, descargar la herramienta Z41 
Update, que igualmente se suministra en forma de archivo *.ZIP.  

 Tras extraer el contenido de este segundo archivo *.ZIP, lanzar el instalador 
Z41Update_vX.exe, donde X dependerá de la versión descargada. 

 El instalador copiará los archivos en el PC y añadirá al Menú de Inicio de 
Windows un acceso directo a la herramienta Z41 Update. Haga clic en el 

icono para lanzarla. 

http://www.zennio.com/
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Nota: el entorno de ejecución de JAVATM (JRE) debe estar instalado en el 

PC. En caso de no estar instalado, deberá ser descargado desde el enlace 

http://www.java.com/download/.  

 Nada más lanzar la aplicación, se efectuará una búsqueda de dispositivos en 

la red local. 

 

Figura 2 Búsqueda de dispositivos  

 El aspecto de la ventana principal de la aplicación será similar a la Figura 3. 

 

Figura 3 Pantalla principal de la herramienta Z41 Update 

En esta ventana se listan los distintos dispositivos Z41 detectadas en la red 

Ethernet. Cada una de ellas aparecerá identificada con un nombre 

característico, si así se parametrizó (ver manual de usuario de Z41), y con la 

dirección física que tenga asignada en la instalación KNX. 

http://www.zennio.com/
http://zennio.zendesk.com/
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Nota: en caso de que el PC disponga de varias interfaces de red, se puede 

hacer clic en el botón , desde donde se accederá a la ventana de 

Preferencias. Esta ventana (ver Figura 3) muestra una lista de los interfaces 

de red Ethernet detectados, a fin de seleccionar el que se desee utilizar. 

 

Figura 4 Ventana de Preferencias  

 Seleccionar el paquete de actualización a instalar. Para ello, hacer clic 

en  y navegar hasta la ruta donde se encuentre el archivo *.PAK.  

Nota: al contrario que durante el proceso de actualización por USB, en este 

caso no se requiere que el nombre del archivo sea el original 

(z41_update.pak). 

 Una vez seleccionado el paquete a instalar, en cada uno de los dispositivos 

detectados se mostrará un icono superpuesto en función de la versión 

actualmente instalada. 

  

La versión del paquete elegido 
coincide con la del actualmente 

instalado. 

La versión del paquete elegido es 
distinta de la del actualmente 

instalado. La casilla de selección del 
dispositivo se marca 

automáticamente. 

Además, se mostrará una barra de color (ver Figura 2) bajo cada dispositivo: 

 Barra verde: el dispositivo se encuentra actualmente operativo. 

 Barra azul: el dispositivo se encuentra en el modo de actualización (en 

lugar de cargar la interfaz de usuario, el dispositivo muestra la página de 

estado). 

Importante: podrá descargarse a Z41 cualquier versión del firmware (más 

reciente o no) que sea distinta de la actualmente instalada. Por este motivo, 

http://www.zennio.com/
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es importante asegurar la coherencia entre la versión del programa de 

aplicación que se vaya a descargar desde ETS y la del firmware instalado.  

 Tras marcar la casilla de selección de los dispositivos a actualizar, se deberá 
hacer clic en el botón “Actualizar”, en la parte inferior derecha de la ventana. 

El proceso de actualización dará comienzo en ese momento. 

 Durante el proceso, el dispositivo que se esté actualizando mostrará una barra 

de información de progreso. Al término de la actualización la barra 

desaparecerá y el dispositivo arrancará con normalidad, siempre y cuando 

disponga del programa de aplicación correspondiente, descargable desde ETS. 

 

Figura 5 Progreso de la actualización 

Nota: antes de iniciar el proceso de actualización, es imprescindible que el dispositivo 

disponga de alimentación externa y de conectividad IP. Por favor, consultar el 

esquema de elementos en el manual de Z41 para una mejor identificación de las 

conexiones del dispositivo y del adaptador Ethernet a utilizar (incluido en el embalaje 

original). 

3.2 SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

Evento Posible(s) causa(s) Solución 

No se puede iniciar la 

aplicación Z41 Update 

La versión instalada en el PC 

del entorno de ejecución de 

JAVA™ es demasiado 

antigua. 

Actualizar el JRE: 

http://www.java.com/downloa

d 

No aparece la interfaz de 

red deseada en la lista de 

interfaces de red (ventana 

Preferencias, aplicación Z41 

Update) 

La interfaz de red deseada 

es de tipo inalámbrico (Wi-

Fi). 

Utilizar una conexión de red 

Ethernet cableada (no se 

permite Wi-Fi). 

http://www.zennio.com/
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La interfaz de red local 

Ethernet está deshabilitada 

en el PC o no ha sido 

instalada. 

Abrir el Administrador de 

redes de Windows y 

habilitarla o instalarla. 

 La aplicación Z41 Update no 

encuentra el dispositivo tras 

efectuar una búsqueda 

Z41 y/o el PC no están 

conectados mediante cable 

Ethernet a la red local. 

Conectar PC y Z41 a la red 

local Ethernet. 

El dispositivo Z41 no está 

recibiendo alimentación. 

Conectar la fuente de 

alimentación externa a Z41. 

No existe un servidor DHCP 

en la red local, por lo que 

Z41 no ha adquirido 

dirección IP. 

Habilitar el protocolo DHCP 

en la página de opciones del 

router o dispositivo 

equivalente. 

Z41 no se actualiza 

correctamente o permanece 

en negro o en la página de 

estado tras ser actualizado 

por medio de la aplicación 

Z41 Update. 

El fichero *.PAK estaba 

corrupto o no se transfirió 

correctamente a Z41, o bien 

hubo un problema (fallo de 

tensión, etc.) durante la 

actualización. 

Reintentar el proceso, 

asegurándose de descargar 

una copia correcta y 

actualizada del fichero *.PAK 

La versión del archivo *.PAK 

seleccionado no es 

compatible con la versión del 

programa de aplicación 

instalado vía ETS. 

Descargar desde ETS una 

versión del programa de 

aplicación compatible con la 

versión del firmware, o bien 

instalar una versión del 

firmware compatible con la 

versión del programa de 

aplicación actual. 
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Únete y envíanos tus consultas 
 sobre los dispositivos Zennio: 

 http://zennio.zendesk.com  

 

 

Zennio Avance y Tecnología S.L.  
C/ Río Jarama, 132. Nave P-8.11  
45007 Toledo (Spain).  
 
Tel. +34 925 232 002.  
Fax. +34 925 337 310. 
 www.zennio.com  
info@zennio.com    

 

http://zennio.zendesk.com/

	ACTUALIZACIONES DEL DOCUMENTO
	Contenido
	1 INTRODUCCIÓN
	2 ACTUALIZACIÓN POR USB
	2.1 PASOS A SEGUIR
	2.2 SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

	3 ACTUALIZACIÓN POR ETHERNET
	3.1 PASOS A SEGUIR
	3.2 SOLUCIÓN DE PROBLEMAS



<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



